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1. Подальший розвиток Секції науковців і освітян 

У попередню каденцію вдалося перезапустити Секцію науковців та освітян. В подальшому саю 

на меті забезпечити сталий розвиток Секції як активної платформи для фахового обговорення, 

професійної взаємодії та реалізації ініціатив, важливих для юридичної освіти і науки. Планую 

посилити комунікацію між членами Секції, впровадити регулярні заходи (дискусії, воркшопи, 

дослідницькі форуми), а також забезпечити ефективну інтеграцію Секції в загальноасоціаційну 

діяльність. 

2. Активізація участі АПУ в процесах реформування юридичної освіти в Україні 

Асоціація має продовжувати бути впливовим голосом у питаннях реформування юридичної 

освіти. Зокрема, ініціюватиму більш системну та активну участь представників АПУ в урядових і 

міжвідомчих робочих групах, включно з тими, що діють при Кабінеті Міністрів України. Ми маємо 

забезпечити фаховий, зважений і сучасний підхід до формування освітньої політики в галузі 

права та бути платформою для діалогу різних стейкголдерів. 

3. Залучення викладачів до обміну знаннями і досвідом із практикуючими юристами 

Сприятиму створенню сталих форматів співпраці між академічною та практичною 

спільнотами. Це включає двосторонні майданчики для обміну досвідом, менторські програми, 

спільні дослідження та публічні дискусії, які дозволять оновлювати зміст юридичної освіти та 

підвищувати його практичну релевантність. 

4. Організація системного викладання практикуючими юристами окремих курсів або тем у 

ЗВО 

Ініціюватиму запровадження прозорих і зручних механізмів залучення досвідчених практиків до 

викладання у правничих школах. Це дозволить студентам отримувати знання з «перших рук» і 

краще розуміти потреби правничої професії. Такі курси можуть проводитися як офлайн, так і в 

онлайн-форматі, у співпраці з провідними ЗВО. 

5. Адвокація інтересів науковців та освітян задля підвищення якості української правничої 

науки 

Вважаю необхідним активніше просувати інтереси дослідників і викладачів у публічному 

просторі, в комунікації з державними органами та донорами. Серед пріоритетів — підвищення 

рівня заробітної плати, підтримка академічної свободи, розвиток правничих досліджень, 

розширення можливостей міжнародної співпраці та визнання внеску науковців у розвиток 

правової держави. 

 


